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IIΙΌ Σ :

ΔΕΛΤ ΙΟ ΤΥΠΟΥ

.
Πράξη εχθρότητας προς τους κατοίκους του ΘΡΙΑΣΙΟΥ η παράνομη απόφαση της 

Κυβερνητικής Επιτροπής για την ΓΙΓΑΝΤΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΤΡΟΛΑ.
Δυναμική απάντηση της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΑ

II ΙΙΕΤΡΟΛΑ, λειτουργώντας ως Γραφείο Τύπου των Υπουργείων ΑΝΛΙΙΤΥΞΠΣ και 
11 ΕΧΩΛΕ προανήγγειλε, 17 μέρες πριν, την χθεσινή απόφαση της Κυβερνητικής Επιτροπής !

Οι Υπουργοί Ανάπτυξης και ΙΙΕΧΩΔΕ εξαπάτησαν τους κατοίκους και τους Δημάρχους του Θρι- 
άσιου προσκαλώντας τους σε «διάλογο» μόλις μια βδομάδα πριν την ανακοίνωση της - υπαγορευ
μένης από τον ΟΜΙΛΟ ΛΛΤΣΙΙ - απόφασης για «παρέκκλιση» από την κείμενη νομοθεσία, 
προκειμένου να γιγανιοιΟεί το διυλιστήριο και να μπορέσει - επιτέλους - η εταιρεία να 
πραγματοποιήσει την δημόσια εγγραφή της στο Χ.Λ.Λ - χωρίς να έχει εξασφαλίσει τις απαιτού- 
μενες άδειες!

Οι απατηλές εξαγγελίες για τα ανύπαρκτα «προγράμματα ανάπλασης και αναβάθμισης του Θρι- 
άσιου και για την δημιουργία αξιόπιστων μηχανισμών ελέγχου» εφευρίσκονται για να χρυσοόσουν 
το χάπι της ΓΙΓΑΝΤΩΣΗΣ της ΠΕΤΡΟΛΑ και να κατευνάσουν τον ΠΑΝΔΗΜΟ ΞΕΣΗΚΩΜΟ 
ενώ διαψεύδονται από την θλιβερή πραγματικότητα.

Π απόφαση της Κυβερνητικής Επιτροπής αποτελεί πράξη εχθρότητας προς τους κατοίκους του 
πολύπαθου Θριάσιου και ανοίγει τους ασκούς του Αιόλου ...
Το σχέδιο ΓΙΓΑΝΤΩΣΗΣ της ΙΙΕΤΡΟΛΑ ισοδυναμεί με σχέδιο θυσίας της Υγείας και της Ζωής 
των κατοίκων στο βωμό των συμφερόντων του ΟΜΙΛΟΥ ΛΑΤΣΗ.
Προαναγγέλλει την σταδιακή απομάκρυνση των κατοίκων από τις πατρογονικές εστίες τους 
και την αποκοπή τους από την τεράστια πολιτιστική τους κληρονομιά -ακόμα και από τα ίδια 
τα περιουσιακά τους στοιχεία.
II απόφαση της Κυβερνητικής Επιτροπής αποτελεί πράξη παράνομη , παράλογη και βίαιη ενώ 
κλείνει τον δρόμο της αναβάθμισης και της προόδου της περιοχής.
Σπέρνει ανέμους και θα θερίσει θύελλες αντιδράσεων αρχής γενομένης από την Παρασκευή 
2 Φεβρουάριου στις 11.30 π.μ με τον ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ της Ανατολικής Εισόδου της 
Ελευσίνας.
Η ΠΓΛΝΤΩΣΙΙ ΓΗΣ ΙΙΕΤΡΟΛΑ ΛΕΝ ΘΛ ΓΙΝΕΙ !!!
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